



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21

E-mail: szte.iroda@gmail.com; <https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>;

facebook/stetoronto

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor
Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. *Marosfalvy* László SJ

Irodai munkatársak/staff: *Gáspár* Gyula, *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna

HÍRNÖK - 2017. november 26. - Krisztus, a mindenség királya

The English Bulletin see on the 4th page.

„Éhes voltam és ti ennem adtatok; szomjas voltam, és innom adtatok; idegen voltam, s ti befogadtatok; ruhátlan voltam, és ti betakartatok.”

Kedves Olvasó!

Nagyon köszönöm, hogy velünk ünnepeltek Szent Erzsébet ünnepén, plébániánk búcsúján! Sok szerető kéz előkészítő munkája, Csaba testvér megszólító beszéde és a *Szent Erzsébet Scola Cantorum* kórusunk csodálatos éneke valóban megajándékozott minket: köszönet érte! Lépünk most úgy Krisztus Király ünnepébe, hogy hozzuk szívünkben az ajándékba kapott Gyermekek Jézus üzenetét a bátran és fiatalosan megélt hitnek a hívásáról!

Barátsággal az Úrban,

OLVASMÁNYOK: Ez 34,11-12. 15-17; 1Kor 15.20-26. 28;
Mt 25, 31-46

**AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE
OFFER THE HOLY MASS FOR**

9:00 Benkő család élő tagjaiért (hálából Polgár Rózsika);
Molnár Éva családjáért és barátaiért (Molnár Éva); +Molnár
Erzsébetért (férje, fia, és 4 unokája); +Málics Istvánért
(felesége és családja); +Ronald McEachern-ért (Molnár
Éva)

11:00 hálából, 49. házassági évforduló (Péter és Bea);
hálából, Gábor 24. születésnapjára (nagy szülők); a Mária
Kongregáció élő és +tagjaiért; Rosemary Rozinka Tallon
felgyógyulásáért (Rozinka Bertalan); +Szilárd Ilseért;
+Kovács Lászlóért (családja); +Polgár Zoltán Attiláért
(édesanyja és szerettei); +idősebb és +ifjú Berger Andrásért;
+Nopper szülőkért; +Polgár Zoltán Attiláért (édesanyja és
szerettei); +Mikó Albinért, születésnap; (család); +Smagin
Katalinért (Radocsay család); +id. Zinauer Sándorért (lánya
és családja)

6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for
Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia
Khomasurya)

Hétfő / Monday (27) 7:30 for the intention of the Jesuit
General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for
Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia
Khomasurya)

P. Forrai Tamás Gergely SJ

Kedd / Tuesday (28) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary
Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and
+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya)

Szerda / Wednesday (29) 7:30 for Jesuit vocations; for the
Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca
Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya)
7 PM a magyar politikusok megtéréséért

Csütörtök / Thursday (30) Saint Andrew 7:30: for the
conversion of non believers; for the Rosary Apostolate and
for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and +Heinz
Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for Leslie Tóth, birthday;
for +Alabert Józsefné

**Péntek / Friday (1) Saint Edmund Campion, Saint
Robert Southwell, and their companions 7:30** for our
benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for
Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk
(Tarcisia Khomasurya)

7 PM Fischer Ritáért; Sajgó Szabolcs atyáért; Rigó Jenő
atyáért; +Kovács Lászlóért (felesége és családja); +Lajosért
(felesége Ica); a tisztítótűzben szenvedő lelkekért (Szendi
Lajosné); +Melkó Máriaért (keresztlánya Éva és Zoltán)

Szombat / Saturday (2) 7:30 for world peace; for the
Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca
Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya);
for Etelka and Pál.

A Szentatya novemberi imaszándéka: Az ázsiai keresztényekért, hogy az evangéliumról szavaikkal és cselekedeteikkel tett tanúságtételük elősegítse a párbeszédet, a békét és a kölcsönös megértést, főleg a más vallásokhoz tartozókkal.

Temetés/ Funeral: Petykó Mária (71)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szombat (25) 10-12: Baba-Mama klub. Magyar Iskola és cserkészfoglalkozás a St. Edward iskolánál. 11-12AM: **Szentségimádás** templomunkban, amivel bekapcsolódunk a hazai országos imába, lásd lent.

Vasárnap (26) Cserkészek palacsinta vására. 10-11AM: a Beteglátogató csoport találkozója a babakápolnában. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 3PM: **Főzőklub** fiataloknak, felnőtteknek 6-kor. Előre kell jelentkezni az irodán! Mag Táncklub du. 5-7 között a Hallban. **Kodály emlékest** 6PM a King's Christian Collegiate-ban. **29. ÓÁZIS:** 18,30 rózsafüzér, 19,00 mise magyarul, utána: szentségimádás. Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor **30.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor. **December 1: Szentségimádási nap** első pénteken a 7,30AM és a 7PM mise közötti időben. Rózsafüzér 6:30-kor **2.** Magyar Iskola kézműves- és sütemény-vására, 11:45-kor Adventi miséje a Szt. Edward iskolában. Cserkész Mikulás 13:30-kor a templom Hall-ban

3. Advent első vasárnapja. 11: családos-ifjúsági mise. Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója. Süteményvásár Böjte atya árvaházainak a javára. Adventi családi fesztivál 12-4 között a Hallban **5.** Házások Klubja és KFT gyűlés 12-kor. **9.** Fiatalos táncest este 6-kor a Hallban **10.** Házások Klubja kolbász, debreceni és töltött káposzta vására (hurka nem lesz). Varga Emmánál 416-225-9024 lehet megrendelni. *Aktuális kérdések a nyugdíjasok életében* 12-2 között a Kaszap Teremben. Szervezi Maros Zsuzsa (289 271 3015). Adventi koncert a Magyar Házban **13.** Adventi gyóntatási nap du. 4-7 óra között. **16.** 9,30AM: Magyar Iskola karácsonyi ünnepélye. 1PM: Cserkészek karácsonyi ünnepsége. Adventi gyóntatási nap du. 3-6 óra között. Este 6-kor Kodály Táncház a Magyar Házban. 7PM: Scola Cantorum karácsonyi koncertje a templomban, utána fogadás a Hallban. **17.** Ministráns és Ifjúsági Klub süteményvására. *Betlehemi játékok* a Kodály néptáncgyűttes és a Lángosgyúrók közreműködésével 12:30-kor a Hallban. Adventi gyóntatási nap du. 5-7,30 között. **24.** Karácsonyi énekek 11:15-től, majd Cserkészek bölcsőcskéje, Éjféle Mise 24:00 órakor **25. Karácsony** (vasárnapi miserend) **26.** Szent István vértanú napja: szentmise 11-kor és 3-kor (a reggeli angol szentmise elmarad!) 3PM: Aranykorúak Karácsonya: szentmise, utána műsoros fogadás a Hallban a Karitás szervezésében; sütemény-adományt szívesen fogadnak. **31:** 6PM **Évvégi Te Deum:** hálaadó szentmise, majd Szilveszteri Bál.

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK

EUCCHARISZTIKUS MEGÚJULÁS. A magyar katolikus egyház rendezi a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust Budapesten, 2020, ahogy ez nálunk volt 1938-ban is. Egy kis tervező csapat állt plébániánkon fel annak érdekében, hogy mi magunk is be tudjunk kapcsolódni a nemzetközi hároméves felkészülési programba. Legyen ez számunkra a plébániai megújulás alapja! Ennek része lesz az egésznapos szentségimádások elkezdése mellett egy folyamat. Ennek keretében a következő évben a prédikációkban is szeretnénk jobban megismerni a felkészülés útját (gyónás), és az eucharisztikus ünneplés keretét: a szentmisét. Szeretettel hívjuk, hogy legyen részese a Krisztus Király ünnepén az egész világon egy időben tartandó szentségimádáson **november 25.** szombaton, 11-12AM. Ezzel el is indítunk egy **állandó szentségimádási napot minden hónap első péntekén** a reggel 7,30AM és az esti 6PM mise közötti időben. Kérjük, hogy iratkozzanak fel már most az irodában egy-egy órára **december 1-re!**

2018. JUBILEUMI FOTÓALBUM: Kérjük, hogy a misék után a hirdetést osztó segítőknél vagy az irodán írják be nevüket, hogy **mikor szeretnének erre időt foglalni!** Az első időpontok ezek: december 13. szerda: 2-8PM; december 16 szombat 12AM-6PM; december 17 vasárnap 9AM-3PM. **Minden résztvevő ingyen fog kapni egy kiadványt** és maga rendelhet több képet. **Koordinátor: Kovács Klára, aki elérhető a vasárnapi misék környékén, illetve az irodán november 28-án, 30-án és december 5. illetve 7-én 11AM-2PM között.** **KÉPARCHÍVUM:** Elkezdtünk egy digitális fotótár kialakítását plébániánk 90 évéről. Várunk bármilyen régi képet vagy tárgyat. Vagy küldje ezeket be digitálisan vagy hozza be az irodába és itt készítünk másolatot róla.

UTCAI HIRDETŐTÁBLA: Nagyon hiányzik az utcai bejáratnál egy látható, kivilágítható hirdetőtábla, amit szeretnénk jövő év elején pótolni. Gyűjtünk minden ötletet, jó mintát, amit máshol látnak és lefényképeznek!

PLÉBÁNIAI MUNKACSOPORTOK MUKÁJÁBÓL

Az **Egyháztanácsunk** november 20-án este tartotta idei utolsó megbeszélését. A mostani alkalomra meghívott vendégként, a fiatalok képviselőjében meghívtuk Zydron Rebbekát is. A megbeszélésen **átbeszéltük az őszi időszak programjait.** Örömmel láttuk, hogy sikerült tovább vinni a jó hagyományokat. Nehézségnek láttuk, hogy egyre nehezebb a nagy rendezvények előkészítését az idősödő nemzedékektől elvárni és ezeket újra kell gondolnunk. Örömmel tekintettük át a **kérdőíves** megkérdezés első (még nem lezárt) kiértékelését. Láthatóan plébániánk legnagyobb erejeként a közösségek és csoportok lettek megjelölve, míg legnagyobb feladatként a fiatalok jobb megszólítása,

bevonása. A **90. Jubileumi Évet** elkezdjük úgy kialakítani, hogy sok területen tudja a fiatalokat és családjaikat megszólítani. Megújítottuk az **Egyháztanács szabályzatát** és benne az év elején esedékes új választás formáját. (Ez hamarosan elérhető lesz a honlapon és nyomtatott formában az irodán.) Már most lehet gondolkodni azon, hogy kiket jelöljünk ezen szolgálatra. Az Egyháztanács december 2-án tart lelkinapot, keresve a megújult szolgálat útját.

A **Szent Erzsébet Magyar Iskolánk**: Örömmel jelzem, hogy a héten több fontos megbeszélés történt az iskolánk visszatérése kapcsán. Az iskola vezetésével és másnap az egész tantestülettel beszélve tudtam megosztani, hogy 2018 őszétől reálissá vált az iskola visszatérése a felújított épületbe, amit közösen be is jártunk. Célunk az, hogy újra a közösségünkhöz tartozhasson az iskola és lehessen egy olyan anyagi alapot teremteni, hogy közösségünk tagjai számára ingyenessé lehessen tenni az oktatást, illetve több hazai nyári ösztöndíjat teremthessünk a legjobb diákjainknak.

MÉG MINDIG HÍVUNK A KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLATOKBA!

Hívjuk közösségünk minden tagját, hogy kapcsolódjon be egy-egy szolgálatba. Ekkor fogja megtapasztalni, hogy mit jelent adni, megosztani másokkal! Ez egy igazi adventi készület....

Egyháztanács: az év elején esedékes az új választás. Már most lehet gondolkodni azon, hogy kiket jelöljünk ezen szolgálatra.

Hospitality Ministry segít abban, hogy minden belépő itthon érezze magát. Az Isten-hozta csoport az ajtónál, az adománygyűjtők, a közösségünk új tagjait megszólítók, az időseknek a parkolóban és a liftnél segítség és több más feladat ide tartozik. Kiemelt feladat, hogy ezt meg tudjuk újítani még az idén! Jelentkezni lehet Diósady Klárinál vagy az irodán.

Telefonos szolgálatot állítunk fel azért, hogy a magányos, beteg, lakáshoz között szeretteinket rendszeresen meg tudjuk szólítani. Várunk olyanokat, akik ezt szívesen vállalnák vagy otthonról vagy a plébániáról. Jelentkezni lehet az irodán. **Autós-szállítókat is keresünk**, akik el tudnák hozni vasárnapi misére a környékükön lakó idős vagy beteg híveket. Kérjük egyben, hogy **azok is jelezzék az irodán nevüket és elérhetőségüket, akiknek segítség lenne ez a szállítás**. Akinek abban tudunk segíteni, hogy bejelentsük egy **wheeltrans** állandó fuvarba, azok is jelezzék és segítünk!

Várunk tovább még segítőköt a kerti és templomi rendezési, **karbantartási** munkákra (jelentkezni lehet: G. Gyula), **virágokkal** való foglalkozásra (Horváth Anna), a **nagyobb rendezvényeket segítő** csoportba (Forbáth Péter), az **adománygyűjtőknél** (Radocsay Mihály), **olvasóknál** (Koszonits Ili), **eucharisztikus** szolgálóknál (Forrai Tamás), **sekrestyei** segítségben (Diósady Klári), vasárnap esti **vetítésre** (Gáspár Gyula).

ADVENTI KÉSZÜLET

SCOLA CANTORUM KARÁCSONYI KONCERTJE: Oláh Imre vezetésével és a Gyermekkórus Lázár Kriszta vezetésével **december 16-án** szombat este 7-kor a Szent Erzsébet templomban. Belépő: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni fogadásra is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 9305.

SZILVESZTERI BÁL december 31-én. Hálaadó szentmise 6-kor, ajtónyitás 7-kor, vacsora 8-kor. Zenél a Harmónia zenekar; tombola. Menü: Érkezéskor sajt, cracker, pogácsa, felvágott. Vacsora: húsleves házi tésztával, sertés- és marhapörkölt nokedlivel, rántott csirke, sült hús, gombaszósz, petrezselymes krumpli, savanyú uborka, sütemény, kávé. Éjféltor debreceni, majonézes krumpli, minden asztalra egy üveg pezsgő. Készíti: Ritter Teri, Takács Erzszi, Kira Júlia, és Kormányos Mihály. Jegyek ára: felnőtteknek \$70, gyerekeknek 16 éves korig \$35. Jegyrendelés és jegyfelvétel az irodán.

KARÁCSONYI CSOMAGOK SZEGÉNY GYEREKEKNEK: Hagyományainkhoz híven ebben az évben is **karácsonyi csomagokat** szeretnénk ajándékozni egyházközségünk nevében szegény gyerekeknek a St. Vincent de Paul szervezésében a St. Michael Székesegyházban megtartandó karácsonyi ünnepségen. Aki ebben az akcióban szeretne részt venni adománnyal (**december 10-ig**, pénzadomány vagy új játékok 15 éves korig) mielőbb jelezze a plébánián. Kérjük ne csomagolják be a játékokat.

KÜLSŐ PROGRAMOK

A HÁROM KIRÁLYOK: Adventi koncert Vadkerti Imre, Derzsi György, és Kovács Koppány közreműködésével **november 24**, péntek este 7-kor. Színhely: Parameter Gondolat Ambulancia, 695 Coxwell Ave. 6. emelet, Toronto. Idén a Három Királyok Magyarországról érkeznek! Ünnepi koncertjükön a karácsonyi dalok mellett megszólalnak a három tenor hangjára átírt rock dalok is. Belépő \$25 (foglalás, rendelés), \$30 (ajtónál). Információ: 416-693-8312 (Zsolt, Hortenzia).

KODÁLY EMLÉKEST. Az Extra Hungariam Alapítvány szervezésében **november 26**, este 6-kor. Színhely: King's Christian Collegiate, 528 Burnamthorpe Rd West, Oakville. Fellép Fias Attila, Király Karina, Szigeti Máté, Pándy-Szekeres Nóra, Wéber András, Angela Park, és a Kodály táncegyüttes. Jegyrendelés (\$40): 905 923 9599.

KÖSZÖNET VIRÁGMEGVÁLTÁSRA ADOMÁNYOZÓKNAK ♦**ifj. Dala Imre** emlékére: Hegedűs család. ♦**Péchy Magdolna** emlékére: Mező György. ♦**Polgár Zoltán Attila** emlékére: Benkő Erika ♦**Tóth Stefánia** emlékére: Baranyai Margaret, Csermely Krisztina és Brenner Gyuri, Kapuvári Marilyne, Kenedi Imre és Ilona, Sárvári László és neje.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish

with the Jesuit Fathers

<https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>;

CHURCH BULLETIN – November 26, 2017 – Christ the King

„I was hungry and you gave me food, I was thirsty and you gave me something to drink, I was a stranger and you welcomed me, I was naked and you gave me clothing.”

Dear Friends at Saint Elizabeth!

At the feast of Christ the King we are getting very close to the Advent. With that we enter into a three-year preparation program of the World Eucharistic Congress in Budapest 2020. During this period, we would like to renew our love to Jesus. I would like to invite you to Adorations more often. November 25. 11-12AM and December 1. between the Masses at 7,30AM and 7PM **Day of Adoration at the Blessed Eucharist. We will have this whole day adoration at every first Friday. Please join us for this silent time of prayer!**

Our Sunday evening mass in English at 6 PM is growing: Please join us at the Eucharist! In the Magis-Evening, every Sunday there will be an **Adoration** from 5,30PM with the possibility of **Confession**. After the **Mass** at 6PM we will have different **cultural and spiritual programs**. What we ask for: Please **pray** that this new ministry has a blessed start! Those with good voice and musical talents please **join** the music ministry: we need your help! We need more readers and Eucharistic Ministers as well. Please **share** this news with your friends who might be interested to celebrate the Eucharist with us!
Yours in Christ,

Tamas G. Forrai SJ, pastor

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates **above!**

The Holy Father's November prayer intention: That **Christians in Asia**, bearing witness to the Gospel in word and deed, may promote dialogue, peace, and mutual understanding, especially with those of other religions.

PARISH EVENTS

This weekend and the next we collect **non-perishable food for Good Shepherd Ministries**. Please leave your donation in the church-lobby.

November 25. 11-12AM: Adoration at the Blessed Eucharist. 26. Fundraising Crepe Sale of the Scouts. Cooking classes with the chef of the Hungarian Consulate for youth at 3 PM, adults at 6 PM. Please call the office ahead of time, spaces are limited!

December 1. Between the Masses at 7,30AM and 7PM **Day of Adoration at the Blessed Eucharist**

2. 7,30 **Mass and Café: Advent sharing.** 9,30-12,00AM: Crafts and bake Sale of the Hungarian School at St. Edward school.

3. First Sunday of Advent. Family/Youth Mass at 11 AM. Meeting of the Altar Servers and Youth Club at 12 PM. Bake Sale to support the orphanages of Fr. Bojte in Transylvania. **Advent Family Festival** at Noon in the Hall.

5. Married Couples Club at 12 PM **10.** Sausage, debreceni and cabbage roll sale of the Married Couples Club (no hurka). Emma Varga 416-225-9024 is taking orders. **13.** Day of Confessions from 4-7 PM. **16.** Christmas Celebration of the Hungarian School at 9:30 AM. Day of Confessions from 3-6 PM. Kodály Folk Dance House at 6 PM in the Hungarian House. Christmas Concert of Scola Cantorum at 7 PM in the Church. **17.** Bake Sale of the Altar Servers and Youth Club.

Nativity Play with the Kodály folkdance Ensemble and the Lángos punchers at 12:30 in the Hall. Day of Confessions from 5-7:30 PM. **24.** Christmas Carols at 11:15 PM, Scouts' Nativity play, followed by **Midnight Mass 25. Christmas Day** (Sunday Mass Schedule) **26.** Saint Stephen's Day; Mass at 11 AM and 3 PM (**No English morning Mass at 7:30 AM!**) Senior's Christmas: Mass at 3 PM, followed by a reception in the Hall; please bring with you some sweet baked donations if you can.

31. 6PM: **Te Deum Mass** and Ball.

SCOLA CANTORUM CHRISTMAS CONCERT

St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah and the Children's Choir conducted by Christa Lazar invite you and your family for their annual Christmas Concert on Saturday, **December 16**, at 7 pm at St. Elizabeth RC Church. Tickets: Adults \$20; Students \$10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a reception. Tickets and further information: scola.cantorum@gmail.com or (416) 300 9305.

APPLY FOR RECONNECT HUNGARY 2018!

ReConnect Hungary is a unique cultural, educational and social immersion program for young adults aged 18-28 of Hungarian heritage, born in the U.S. or Canada. The next Hungarian birthright trip is in June, 2018. Take advantage of rolling admissions, and beat the December 31 deadline! You can find out if you have been selected for the Program within 2 weeks after submitting a completed application. Watch the video of the 2017 birthright trip, or see if you are eligible.